Aclivilés rifualisées:_ Cherche comment on passe d'un nombre a l'aufre et compléte la suite.
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_ Calcule en ligne en passant par la décomposition. exemple: 23 x 4 = (20+3) x 4= 20 x 4 + 3x 4 = 80 + 12= 92
36 x 2= (30+6) x 2= 60 +12 =72 23 x 3= (20+3) x 3 = 60 +9 = 69 19 x 5= (10+9) x 5 = 50+45 = 95
_Compléte: 5 € =500centimes 2 € 20= 220 centimes 4 € 30 =430cenfimes

Calcul menfal: Revois les doubles sur ardoise : 20= 40, 50= 100, 40=80 12= 24, 100= 200.

Apprenlissage :
_entraine-foi & fracer ces dessins en symétrie. _ Pelit sudoku : challenges 3 ef 4
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_ Complefe le cheque pour un montant fofal de 237 euros.
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_Fiche Probleme zoo :

Probléme :

Dans un zoo, les visiteurs peuvent faire des dons (donner de
I'argent) pour aider leur espéce préférée. Voici le tableau qui compte
I'argent récolté pendant plusieurs mois :

Tigres Koalas | Pandas | Tortues
Juin 156 € 301 € 166 € 84 €
Juillet 230 € 186 € 203 € 231 €
Aout 195 € 213 € 255 € 301 €
Septembre 93 € S0 € 35 € 125 €

1/ Quel animal a récolté 255 € en aout ?

4/ Au total, combien ont récolté chaque animal ?

Tigre : O Yot

Koala
Panda :
Tortue : .7




